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СОЦІАЛЬНІ МЕРЕЖІ  ДЛЯ  НАВЧАННЯ  І
ДОСЛІДЖЕНЬ

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Терези Берд «Фейкові
новини, обґрунтовані погляди та практичні поради: соціальні мережі для
навчання і досліджень».

У ній автор ділиться своїми ідеями щодо використання найпопулярніших
платформ  соціальних  мереж  для  підтримки  викладання  і  досліджень.
Соціальні  мережі,  як  правило,  розглядаються  виключно  з  позицій
повсякденного  інтересу  до  особистого  життя  і  обміну  інформацією
молодих людей або як джерело фейкових новин. Обидва варіанти мають
право на існування, але не охоплюють повної картини. Дійсно, соціальні
мережі стали зброєю для впливу на вибори та формування громадської
думки.  Але  одночасно  вони  слугують  і  для  вільного  та  далекосяжного
академічного обговорення, заохочують творчість,  яка може стимулювати
навчання та дослідження. Науковці використовують соціальні мережі для
поширення  результатів  досліджень  та  їх  обговорення.  Тереза  пропонує
 поради  щодо  того,  як  можна  використовувати  найбільш  популярні
платформи  соціальних  мереж  для  навчання  та  досліджень.  Зокрема,  у
Facebook  можна  створити  закриту  групу  для  обміну  новинами  та
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обговорення  тем  заняття,  запросивши  до  неї   зовнішніх  експертів.
Закритість групи допомагає учням почуватися в безпеці, водночас даючи їм
змогу звертатися до експертів,  що може бути досить  захопливо.  Також
студенти  створюють  групи   для  свого  навчання,  до  якої  не  входять
викладачі та обмінюватись цінними новинами. Х (колишній Twitter) надає
можливість  публікувати  повідомлення  довжиною  до  280  символів  (без
урахування хештегів та посилань), що створює можливість для дискусій і
змістовного  обговорення.  Дайте  учням  завдання  шукати  за  словами  чи
фразами,  щоб  дізнатися,  що  «твітять»  на  певну  тему,  доручіть  знайти
кращих  експертів  та  задіяти  їхню  аргументацію  під  час  класного
обговорення.  Слід постійно нагадувати здобувачам освіти,  що необхідно
критично аналізувати те,  що вони читають у  соціальних мережах,  адже
критичне  мислення  –  необхідна  навичка.  WhatsApp  вимагає  обміну
номерами мобільних телефонів і  може бути недостатньо приватним для
усіх, інший варіант – група у MS Teams. WhatsApp зручний для перегляду
швидких повідомлень у рамках груп дослідницьких проектів, модулів або
курсів.  Instagram ідеально підходить для тем, пов’язаних із зображеннями
– мистецтво, археологія, музейні дослідження, біологія, радіологія, а також
для  поширення  коротких  відео.  Це  соціальна  платформа  для  18-річних.
ТікТок з  можливістю публікації  та  перегляду відео тривалістю до трьох
хвилин навчає лаконічності та яскравості. YouTube дозволяє за допомогою
відео роз’яснювати складні  концепції,  що стане гарним доповненням до
основних  лекцій  курсу.  Вони  привернуть  увагу  і  стануть  інструментом
«м’якого маркетингу». Студенти можуть отримати користь від навчання на
гарних прикладах використання соціальних мереж у академічних колах та
долучитись навіть до їх створення.
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